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Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος για τον ήρωα 
ανθυποσμηναγό Νικόλαο Μερτζανίδη
/ Επικαιρότητα

Ο Βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος 
Χαρακόπουλος παρέστη σε εκδήλωση, που έλαβε χώρα στην 
πλατεία των Βουναίνων, προς τιμήν της μνήμης του 
αείμνηστου ανθυποσμηναγού Νικόλαου Μερτζανίδη, που έπεσε 
εν ώρα καθήκοντος στις 22 Δεκεμβρίου του 1977.

«Η πατρίδα τιμώντας τη μνήμη του ήρωά μας ανήγειρε προτομή του στην πλατεία 
της γενέτειράς του. Η καλύτερη, όμως, τιμή στη μνήμη του πεσόντος εν ώρα 
καθήκοντος ανθυποσμηναγού μας, είναι η διατήρηση της εθνικής ενότητας ως 
βασικής προϋπόθεσης για την αποτροπή κάθε ξένης επιβουλής. Αλλά και η 
δέσμευσή μας ότι τα γαλανά νερά και το γαλάζιο του ουρανού του Αιγαίου θα 
σκεπάζονται από τη γαλανόλευκη για πάντα», είπε σε δήλωσή του.
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Η ισχύς είναι προϋπόθεση για την ειρήνη

Ο Θεσσαλός πολιτικός, που συνεχάρη τον Αρχηγό της Τακτικής Αεροπορίας, 
Αντιπτέραρχο Γεώργιο Φασούλα για τον εμπνευσμένο λόγο του, σημείωσε ότι 
«η τραγική απώλεια του ανθυποσμηναγού Νικόλαου Μερτζανίδη, όπως και τόσων 
άλλων αεροπόρων μας εν καιρώ ειρήνης -μετά το 1974 και την τουρκική 
εισβολή στην Κύπρο– μάρτυρα το βαρύ τίμημα που καταβάλει η πατρίδα 
προκειμένου να είναι σε διαρκή εγρήγορση και ετοιμότητα για να αποτρέψει την εξ 
ανατολών απειλή στην εθνική μας κυριαρχία και τα κυριαρχικά μας δικαιώματα. Η 
θυσία του, που βύθισε στο πένθος τα Χριστούγεννα του 1977 το χωριό μας και την 
Πολεμική μας Αεροπορία, δεν πήγε χαμένη. Οι αιθέρες του Αιγαίου παραμένουν 
ελληνικοί και η Ελλάδα μετά την ενίσχυση της αποτρεπτικής ικανότητας των 
Ενόπλων μας Δυνάμεων αποκατέστησε την υπεροπλία της σε αέρα και θάλασσα. Η 
χώρα μας επιδιώκει πάντα την ειρηνική συνύπαρξη και τη σταθερότητα. 
Γνωρίζουμε, όμως, ότι στην ταραγμένη γειτονιά μας προϋπόθεση για την ειρήνη 
είναι η ισχύς».



Μετά την επιμνημόσυνη δέηση και την κατάθεση στεφάνων εκ μέρους των αρχών 
και της οικογένειας του ήρωα ανθυποσμηναγού, ακολούθησαν χαιρετισμοί, ενώ η 
εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την τήρηση ενός λεπτού σιγής και την ανάκρουση του 
εθνικού ύμνου.

 







  






